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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

¢ Zaneuvedené feSeni Ulohy ¢i za nespravné
reseni ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

¢ Odpovédi piste do zaznamového archu.

* Poznamky si mUZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfredmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

o Na zacatku testového sesitu najdete
vybrané vzorce a vztahy.

Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢ Reseni lloh zapisujte do zdznamového
archu modfre nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné
feSeni.

oV konstrukénich dlohdach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

* Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

¢+ Regeni tloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.
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o Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-lipozadovadn cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny Zadné body.

¢ Zapisy uvedené mimo vyznacena
bildpole zdznamového archu
nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

o Odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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* Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D
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o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napft. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREITE, POCKEJTE NA POKYN!
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Druhé mocniny ¢isel 11-20:

112 =121
122 = 144
132 =169
14% = 196
152 = 225

Rozklad na soucin:

162 = 256
17% = 289
182 =324
192 = 361
20% = 400

a’?+2ab+b%?=(a+b) (a+b)

a’?—2ab+b%?=(a—b)(a—»b)

a’?—b%>=(a+b) - (a—>b)

PFiblizné hodnoty cisla m:
m =314

mr—
7

Obvod a obsah kruhu o poloméru r:

0 =2nr

S = mr?




Vulohach 1,2,4.1,4.2,6, 7, 8 a 16 prepiste do zdaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte:
0,3: 0,003 _
03
max. 2 body
2
2.1 Prvni déjstvi divadelni hry je dlouhé tfetinu ze dvou hodin. Druhé déjstvi trva hodinu
a pul.
Vypoctéte, kolik minut trva divadelni predstaveni.
2.2 Do nadrZe s vodou o objemu 1,220 m?3 jsme pfilili 12,2 litr( vody.
Vypocététe vdm?3 novy objem vody v nadrii.
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdiznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctete a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
1y (E _ E) 8 =
6 \6 4
3.2
§+3

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.



max. 4 body

4.1 Rozlozte na soudin:

8-8— (3a)? =

4.2  Zdaného vyrazu vytknéte gx .

9 9
=x? 4 3x% —-xy =
4 2

4.3 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(4+2)4—2)+5-(z°+3)—4(z—-1)-z=

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup reSeni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

5.1
(1,6x+0,2):154+x=06x+1

5.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Na Ciselné ose lezi Cisla nula, A, B a C. Pro tato Cisla plati:
Cislo B leZi ve 45 % vzdalenosti mezi nulou a ¢&islem C. LeZi blize nule nez ¢&islu C.
Cislo A je pétinové ve srovnani s ¢islem C.

Vzdalenost mezi Cisly A a B je rovna hodnoté 0,75.

| | | |
T 1 1 T

0 A B C

Obrdzek je pouze ilustracni, ulohy nelze vyresit jeho mérenim.

max. 3 body
6 Vypoctéte,

6.1 kolikrat vétsi je Cislo C nez Cislo A,
6.2 o kolik procent je Cislo B vétsi nez Cislo A,

6.3 jakou hodnotu ma rozdil ¢isel Ca B

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 7

V herné jsou papirova krabice s papirovymi koulemi, dfrevéna krabice s difevénymi koulemi a
plastova krabice s plastovymi koulemi.

Pramérny pocet kouli v jedné krabici je 62. Plastovych kouli je 0 66 méné nez papirovych.
Papirovych kouli je 0 18 vice neZ drevénych.

max. 3 body
7 Vypoctéte,

7.1 o kolik vice je dfevénych kouli nezZ plastovych,

7.2 kolik kouli musime pridat, aby pramérny pocet kouli ve vSech krabicich stoupl na sto,

7.3 kolik je papirovych kouli.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnik ABCD ma stranu AB délky 30 cm. Na strané CD leZi bod E.
Trojuhelnik BED ma pétkrat vétsi obsah nez trojuhelnik BCE.
Obsah trojuhelniku ABD je 180 cm?.

D E C

A 30 cm B

max. 3 body
8 Vypoctéte,

8.1  vcm?obsah lichobé&Zniku ABED,

8.2 v cm obvod lichobéZzniku ABED.



Doporuceni pro ulohy 9 a 10.Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné leZi body K a C a pfimky c a 0. Bod C leZi na pfimce c.

x K C

max. 3 body
9 Bod C je vrcholem ¢tverce ABCD. Tento Ctverec je osové soumérny podle pfimky 0. Bod K je
vnitfnim bodem ¢tverce ABCD.
Sestrojte zbyvajici vrcholy ¢tverce, oznacte je pismeny a c¢tverec narysujte. Najdéte

vsechna reseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi body A, Ba S.
X
A
X
S
X
B

max. 3 body
10 Body A a B jsou vrcholy rovnoramenného trojuhelniku ABC. Strana AB je zakladnou tohoto
trojuhelniku. Bod S lezi na ose jednoho z vnitfnich uhll trojuhelniku ABC.

Sestrojte vrcholy C, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna reseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Cislo A mGze byt jakékoliv pfirozené &islo.
Cislo B je 2,5x vétsi nez ¢&islo A.
Cislo C je 0 4 mensi nez &islo B.

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1 — 11.3), zda
je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N).

11.1  Cislo, které je vysledkem vypoc&tu 2B + A, musi byt sudé.

11.2  Cislo, které je vysledkem vypoctu 2(C— B) + A, mlze byt kladné.

11.3  Cislo, které je vysledkem vypoctu A + 3B + C, musi byt &islo celé.



VYCHOZIi TEST A OBRAZEK K ULOZE 12

F

42°

Trojuhelnik ABF je rovnoramenny. Body AB leZi na strané obdélniku ACDE.

12 Jaka je velikost uhlugd ?
Velikost uhlu nemérte, ale vypocitejte.

A) 21
B) 42
C) 48
D) 96
E) jina velikost

2 body



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

8cm
3
v /,’/ 8 cm

Z kvadru s hranami délek 6 cm, 8 cm a 10 cm byly odfiznuty Ctyfi stejné kusy, ze kterych je
mozné slozit valec s primérem 6 cm a vySkou 8 cm.

N
N

10 cm

6 cm 6 cm
2 body
13 Jak velky je objem télesa, které ztistalo po odFiznuti ¢tyF stejnych kusa?
A) (480 — 187) cm?
B) (480 — 36m) cm?
Q) (480 — 487) cm?
D) (480 — 721) cm?
E) jiny objem
2 body

14 Jak velky je povrch télesa, které zlstalo po odfiznuti ¢tyr stejnych kust?

A)
B)
C)
D)

E)

(307 + 152) cm?
(307 + 184) cm?
(397 + 92) cm?

(376 — 661) cm?

jiny povrch
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15

15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu

Priradte ke kazdé uloze odpovidajici vysledek (A—F).

Na ucet pfislo o 50 % vice penéz, nez kolik penéz na uctu bylo.

Kolik procent z aktualniho stavu uctu tvori nové prichozi ¢astka?

Kdja ma o polovinu vice knih nez Tomas. Oba maji dohromady o polovinu vice knih nez

Bétka.

O kolik procent knih méné ma Tomas ve srovnani s Bétkou?

Boty, triko a kalhoty staly 2 800 K¢. Boty byly o 250 % drazsi nez triko, kalhoty staly 550 K¢.

O kolik procent byly kalhoty drazsi nez triko?

A)
B)
C)
D)
E)

F)

10
40
50
60
67

jiny pocet procent
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Lomena ¢ara se rozrlsta podle vzoru: V prvnim kroku je tvorena dvéma useckami délek 1 a 3.
V druhém kroku pribydou dvé usecky délek 2 a 5. Ve tfetim kroku dalsi dvé Usecky délek 3 a 7.

7
3 3 3
1 1 3 1
2 2
5 5
1. krok 2. krok 3. krok

max. 4 body
16 Urcete délku

16.1  vsech svislych usecek po 12. kroku,

16.2 vsech vodorovnych usecek po 14. kroku,

16.3 celé lomené ¢ary po 100. kroku.

ZKONTROLUIJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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